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 محضر إجتوبع 

       م.2222 هبيى( عي شهر 222شئىى  خدهة المجتوع وتنوية البيئة رقن ) لجنة

بسقر مكتب وكيـــل  الثانية عذر والشرف ظيرا   م  في تسام الداعة13/5/0205 السهافق  الثلاثاء إنو في يهم  
 وعضهية كلا من السادة :الكمية لذئهن خدمة السجتسع وتشسية البيئة 

 

 )رئيساً(.     وكيل الكمية لشئهن خدمة الطجتطع وتظطية البيئة  مصطفى أحطد عبدالههاب السباعى أ. د/ -1

                                                     التربية الرياضية  )عضهاً(.الأستاذ الطتفرغ بقسم الطظاهج وتدريس      محطهد عبدالحميم عبدالكريمأ. د/  -0
 (.)عضهاً           الأستاذ الطتفرغ بقسم التدريب الرياضى                       عادل إبراهيم أحطدأ. د/  -3
   .لتربية الرياضية     )عضهاً(أ. د/ بهاء سيد محطهد                     الأستاذ بقسم الطظاهج وتدريس ا -4
 أ.د/ عطاد الدين شعبان عمى                    الأستاذ بقسم عمهم الصحة الرياضية           )عضهاً(. -6
 أ.د/ رانيا مرسى أبه العباس                        الأستاذ بقسم الإدارة الرياضية               )عضهاً(. -5

  

وكيل الكمية  مرطفى أحسد عبدالهىاب الدباعى ثم بدأ الاجتساع " بدم الله الرحسن الرحيم" وبكمسة من أ. د/ 
ثم بدأ مظاقشة  ،متسشيا  ليم التهفيق والدداد لذئهن خدمة السجتسع وتشسية البيئة لمترحيب بالدادة الأعزاء

   الطهضهعات :
 .( 100الدابقة رقم ) الترديق عمى محزر الجمدة :(206الطهضهع رقم )

  تم الترديق عمى محزر الجمدة الدابقة. :القرار
 . (100ما تم تشفيذه من أعسال في الجمدة الدابقة رقم ) عرض : (426الطهضهع رقم )

 .تم استعراض ما تم تشفيذه  في الجمدة الدابقة : القرار
 .م6020 أبريلأنشطة القطاع خلال شهر عرض   : (626الطهضهع رقم ) 
 كالآتى:وىه أحيط السجمس عمسا  بسا تم  القرار: 
 .من حيث الدباكة والكيرباء تم الإنتياء من احلال وتجديد دورة مياه الديد الأستاذ الدكتهر / عسيد الكمية -1

 .)ج(بجشاح  داخل الدور دورات السياه إحلال وتجديد فىالعسل  إستكسالجارى  -0

 .دورة مياه سيادة عسيد الكمية ودورات السياه بجشاح )أ( إحلال وتجديد فى العسل إستكسالجارى  -0
 .حيث تتم أعسال الدىانات حاليا   العسل فى إحلال وتجديد قاعة الزيافة بالكمية إستكسالجارى  -4

 بذأن متابعة أعسال الإمتحانات ومتطمباتيا فيسا يخص قطاع البيئة بالكمية. : (526الطهضهع رقم )
تياجاتيم بذأن لتهفير إحمرحمة البكالهريهس كشترولات من مخاطبة رؤساء أحيط السجمس عمسا  بسا تم  القرار:

 .اللازمة لمدلامة والرحة السيشية إتخاذ الإجراءات الإضاءة والتيهية و 
شئهن خدمة السجتسع قطاع بذأن الخطاب الهارد من مكتب الديد الأستاذ الدكتهر نائب  : (226الطهضهع رقم ) 

م والتى 0206وتشسية البيئة والسهجو لديادتو من وزارة الدولة لذئهن البيئة للإعلان عن جائزة زايد للإستدامة لعام 
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ة فى السجالات من بيشيا ت العالسيتسشح لجيات عدة مشيا الجامعات بيدف تطهير حمهل مقترحة لسهاجية التحديا
 م.03/6/0205شيا فى مهعد أقراه العسل السشاخى وان يتم الإعلان ع

، كسا تم رة رعاية الذباب للإعلان تم تهجيو الخطاب لمديد الأستاذ / عساد كسال عبدالحافظ مدير إدا القرار:
 عمى جروب واتس قطاع شئهن خدمة السجتسع وتشسية البيئة بالكمية.تعسيم الخطاب 

                         وىى كالتالى: م  5020أبريلتقارير المجان الفرعية السشبثقة  عن شير  عرض : (826الطهضهع رقم )
 -الكافتيريا -مشع التدخين -ترشيد الطاقة -ترشيد السياه - الدلامة والرحة السيشية  - )الإجراءات الإحترازية

 (. الريانة
 .أحيط السجمس عمسا   القرار:

  م.5020 أبريلتقرير أجيزة الإطفاء بالكمية عن شير  عرض : (926) الطهضهع رقم
 .أحيط السجمس عمسا   القرار:

 من نفس اليوم.  ظهرا   الواحدة والنصف  وإنتهى الإجتماع حيث كانت الساعة   
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 م41/5/0205 تحريرا  فى      
 

 
           

 وكــيل الكلــية                                                                                       
 لشــئىى خــدهة المجتوع وتنوية البيئة  

          
 أ.د/ هصطفى أحمد عبدالىهبة السببعى   


